
 
 

Анализ анкетирования учащихся МБОУ «Красногвардейская СОШ №1» им. И.Е. Ильичева 

Во исполнение межведомственного «Плана мероприятий («дорожная карта» по улучшению 

питания школьников Оренбургской области на 2023-2024 годы», разработанного 

Роспотребнадзором Оренбургской области совместно с Министерством образования 

Оренбургской области, ГБУЗ «ООЦОЗМП», ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России в школе 

проведено анкетирование родителей и обучающихся. 

Цель анкетирования:  выяснить устраивает ли родителей и обучающихся организация питания в 

школе, выработать рекомендации по улучшению и разнообразию меню питания обучающихся в 

школе. 

  Анкетирование проводилось с  15 ноября 2023г по  17.11.2023г. 

В анкетировании приняли участие родители  (368)  и обучающиеся  (357)  МБОУ 

«Красногвардейской СОШ №1 им. И.Е.Ильичева» 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

8. Какие блюда, приготовленные в школьной столовой, любит Ваш ребенок? 

1. Плов – 64% 

2.Пюре – 99% 

3.Макароны – 54% 

4.Запеканка – 61% 

5.Котлеты – 96 % 

6.Салаты- 48% 

7.Гречка – 9% 

8.Каша – 6% 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

11.Ваши предложения по усовершенствованию организации здорового питания в 

вашей школе (в свободной форме) 

1. Все устраивает – 16% 

2. Не устраивает – 4,5% 

3. Добавить больше фруктов и овощей – 12,5 % 

4. Больше разнообразных блюд – 5,1% 

5. Организовать шведский стол – 1% 

6.Увеличить количество салатов (салаты на выбор) – 3,9% 

7.Открыть буфет с выпечкой – 7,3% 

8.Добавить в меню суп – 2,8% 

9. Убрать из меню молочные каши – 3,9  

 

 

 

 

  



 
Анкетирование обучающихся 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

15. Какие блюда вы бы хотели добавить в школьное меню? 

1. Пельмени – 8.4 % 

2. Суп – 7,3% 

3. Пиццу – 4,4 % 

4. Сосиски – 4,4 % 

5. Выпечку – 2,5 % 

6. Салаты на выбор – 1,8 % 

7. Вареники с картошкой – 1,1 % 

8. Картофель фри – 2,9 5 

9. Сок – 1,8 % 

10.  Для 5-11 классов фрукты – 2.5 % 

 


